SEL 0403 – Eletricidade I - Lista de Exercícios no 1
1) Calcule as potências a serem fornecidas pelas fontes mostradas a seguir:
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Resposta: 36, 20, -24 e –45 respectivamente.

2) Determine “ix” e “Vx” no circuito ilustrado na figura abaixo. Em seguida, determine qual o elemento de circuito está dentro da caixa preta:
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Resposta:ix = 1A | Vx = -20V | Uma fonte de tensão de 20 V ligada no mesmo sentido da fonte de 37V.
3) Calcule i1, i2 e v:
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Resposta:i1 = 1A | i2 = - 4A | v = 17v
4) Uma fonte de 10v em série com vários resistores fornece uma corrente de 50mA. Qual a resistência deve ser conectada em série com a fonte e os resistores para que a corrente seja limitada em 20mA?

Resposta: 300
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5) Uma fonte de 12v em série com uma carga resistiva R fornece uma corrente de 60mA. Se um resistor R1 for adicionado em série com a fonte e a carga, calcule R1 tal que a tensão sobre ela seja de 8v.

Resposta: 400
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6) Calcule v:
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Resposta: v = 10v
7) Um divisor de corrente é constituído de uma conexão paralela de resistores de 
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. Calcule a resistência equivalente do divisor, e, sabendo que a corrente total que entra no divisor é 120mA, calcule o valor da corrente no resistor de 
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Resposta: req = 5k
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 | i = 10mA
8) Calcule i1 e i2:
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Resposta: 3 e 1A
9) Calcule a potência absorvida pelo resistor de 12
[image: image11.wmf]W

.


[image: image12.wmf]W

5A

W

W

W

W

W

8

4

4

2

12

20


Resposta: 3w
10) Calcule i1, i2 e v.
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Resposta: 10A, 2.5A, 10v
11) Calcule a resistência equivalente Rab nos terminais a-b para cada um dos circuitos a seguir:
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Resposta: a) 12(; b) 16(
12) Três lâmpadas estão conectadas em série a uma bateria de 100 V, como mostrado a seguir:
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Calcular a corrente I que passa nas lâmpadas.

Resposta: 1,2 A

13) Suponha que seu laboratório de circuito possua os seguintes resistores comerciais em grande quantidade:

1,8 (          20 (          300 (          24 k(          56 k(
Usando combinações em série e/ou paralelo, como você obteria as seguintes resistências para o projeto de um circuito eletrônico?

a) 5 (
b) 311,8 (
c) 40 k(
d) 52,32 k(
Caixa Preta – pode conter qualquer elemento de circuito dentro dela
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